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Zkougka M1100, 23.1.2014 (prakticka ¢ast)
Skupina B

. (1 bod) Ur&ete vSechny hromadné body a dale liminfnc0 an 2 lim sup,,_, o @n Pro posloupnost

n+1
by = (sin %) , neNu{0}.

. (1 bod) Uréete definiéni obor funkce

f(z) arcsinx
In(1-+v1-2%)
. (1 bod) Vypottéte nasledujici limity
el 3z — 422 + 323 im 3z + cosz
g0 242z —2% ' z—to0 T+ SINT

. (2 body) Je zadan lichob&nik, jehoz kratsi strana a ob& ramena maji délku a = 2 metry, viz obr.
Urtete délku b delii strany lichob&znika tak, aby byl jeho obsah co nejvétst.

. (2 body) Vygetiete pribsh funkce

2 -1
1@ ==r3

. (1 bod) Vypoététe primitivni funkei F(z) k funkei f(z). Urtete také maximélni interval(y), na
kterych je F(z) primitivni k f(z).

din Ty

. (2 body) Anuloid je téleso zpodobiiujici nafouklou pneumatiku - vzniké rotaci kruznice kolem osy,
ktera tuto kruznici neprotina. Je déna kruznice se stfedem v bodé [0,5) a polomérem r = 1. Pomoci
vhodného integralu uréete povrch (tj. obsah plaste) anuloidu, ktery vznikne rotaci této kruznice
kolem osy z. Nakreslete si obrézek a uvazte, Ze generujici kruznice ma rovnici 2+ (y—5)72=1




